

坚持包容普惠,造福各国人民

——四论习近平主席金砖国家工商论坛重要讲话

■ 人民日报评论员

发展的最终目的是造福人民。引导经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展,才能更好造福不同国家、不同阶层、不同人群。

“坚持包容普惠,造福各国人民”,在南非约翰内斯堡举行的金砖国家工商论坛上,习近平主席明确提出这一主张,为解决当今世界发展不平衡、不充分问题提供了中国方案,为金砖国家实现可持续发展、发挥更大作用指明了具体路径。

今天的世界,物质技术水平已经发展到古人难以想象的地步,但发展不平衡、不

充分问题仍然普遍存在,成为各国面临的共同挑战。一方面,新兴市场国家和发展中国家同发达国家的南北差距仍很明显。另一方面,在各国内部,也都不同程度存在发展差距。面对挑战,如果奉行你输我赢、赢者通吃的那一套逻辑,如果采取尔虞我诈、以邻为壑的那一套办法,结果必然是封上了别人的门,也堵上了自己的路,侵蚀的是自己发展的根基,损害的是全人类的未来。只有在理念上更加注重开放包容,方向上更加注重普惠平衡,效应上更加注重公正共赢,推进开放、包容、普惠、平衡、共赢的经济全球化,创造全人类共同发展的良好条件,才能让发展

成果惠及世界各国,让人人享有富足安康。

如何解决发展不平衡、不充分问题,实现可持续发展?2015年联合国发展峰会通过的2030年可持续发展议程,为国际社会提供了综合行动方案。对于金砖国家来说,就要立足自身国情,将2030年议程同本国发展战略深入对接,坚持以人民为中心,统筹经济、社会、环境发展,不断增强人民群众的获得感、幸福感;要坚持以人为本、和谐共生,推动国际社会全面落实《巴黎协定》,加快构筑尊重自然、绿色发展的生态体系;要积极推动国际发展合作,敦促发达国家履行官方发展援助承诺,增加对广大发展中国家的支

持。这样,我们就能为提升发展质量和效益创造新的空间、实现相互促进。

金砖机制成立伊始,就共同确定了走开放包容之路的正确方向。习近平主席7月26日在金砖国家领导人约翰内斯堡会晤大范围会议上强调,厦门会晤更确立了“金砖+”合作理念,其要义是在不断强化五国团结协作内核,提升金砖向心力、凝聚力的同时,持续扩大金砖“朋友圈”,同广大新兴市场国家和发展中国家实现共同发展繁荣。此次约翰内斯堡会晤延续了厦门会晤合作模式,邀请许多非洲国家参与对话会,加强了金砖国家与广大非洲国家的联系。通过

“金砖+”加强对非合作,支持非洲发展,必定能把金砖国家同非洲合作打造成南南合作的样板。从更大视野看,在联合国、二十国集团等框架内拓展“金砖+”合作,扩大新兴市场国家和发展中国家共同利益和发展空间,推动构建广泛伙伴关系,我们就能更好造福各国人民,为世界和平与发展作出更大贡献。

唯有开放才能进步,唯有包容才能让进步持久。坚持包容普惠,不断拓展“金砖+”合作,让金砖国家的朋友越来越多,大家携手共同发展,就一定能极大增强世界经济的稳定性,让各国人民的生活更加幸福美好。(新华社北京7月29日电)

“国际军事比赛-2018”
中国承办赛事开幕



7月29日,在新疆库尔勒赛区开幕式上,四架武直-10直升机通过观礼台。当日,“国际军事比赛-2018”中国承办赛事开幕式分别在新疆库尔勒市和福建泉州市举行。

新华社发

公安机关对长春长生董事长高某芳等18名犯罪嫌疑人提请批捕

新华社长春7月29日电(记者赵丹丹)7月23日以来,经长春市公安机关开展侦办工作,基本查明长春长生生物科技有限责任公司生产冻干人用狂犬病疫苗的涉嫌违法犯罪事实。

7月29日,依据《中华人民共和国刑法修正案(九)》第79条规定,长春新区公安分局以涉嫌生产、销售劣药罪,对长春长生生物科技有限责任公司董事长高某芳等18名犯罪嫌疑人向检察机关提请批准逮捕。

目前,案件审理工作正在进行中。

H 为了民族复兴·英雄烈士谱
铁骨铮铮李硕勋



李硕勋像(资料照片)
新华社发

据新华社成都7月29日电(记者谢佼)李硕勋,生于1903年,四川高县人。1924年在上海大学加入了中国共产党。

1927年,李硕勋受朱德委派,在上海从事党的地下工作。他辗转于浙江、江苏、安徽和上海等地,先后任中共浙江省委常委、省委军委书记、省委代理书记,上海沪西区委书记、江苏省委军委书记、江苏省委军委书记等。

1931年春,李硕勋被任命为中共广东省军委书记。同年7月在去琼州(今海南岛)指导工作的途中不幸被捕。备受敌人折磨的李硕勋铁骨铮铮,表达了视死如归的英雄气概。在狱中,他给妻子写信,抒发了对妻儿的至深情感、无限期望。9月16日,李硕勋被敌人用竹筐抬到海口市东校场,英勇就义,牺牲时年仅28岁。

我国“一箭双星”成功发射两颗北斗导航卫星 北斗三号系统第9、10颗组网卫星3大看点

29日9时48分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭(及远征一号上面级),以“一箭双星”方式成功发射第33、34颗北斗导航卫星。这是北斗三号全球组网卫星的第四次发射。两颗卫星均属于中圆地球轨道卫星,是我国北斗三号系统第9、10颗组网卫星。9个月发射10颗星,北斗三号正在创造航天界的“中国新速度”。

1 “批产”北斗 向基本系统建设迈进

随着北斗三号“老九和老十”成功入轨,如何“更好、更快、更强”地完成北斗三号卫星的研制生产任务,成为摆在中国航天科技集团有限公司第五研究院(航天五院)研制团队面前的首要课题。

如今的北斗三号更加注重以科学

的管理加强卫星地面试验验证,成为“批产”北斗的创新秘诀。北斗三号卫星总指挥迟军介绍,以此发射的北斗三号第九颗、第十颗卫星为例,航天五院首次在北斗三号卫星测试中采用远程测试的方法,前后方实时联动,极大地发挥了后方判读专家的保障作用。

在总装厂房里,卫星旁边总是站着一个“奇怪”的人。他头戴一个神秘装备,不时喃喃自语,“拍照、录像、停止”,活生生一个“未来战士”。

其实他只是一名普通的总装检验人员,正全神贯注开展卫星总装测试

过程检验记录工作。他头戴的神秘装备是航天五院科研人员最新研制的数字化智能总装检验装备,这项装备实现了智能穿戴装备、AR(增强现实)技术与各航天器型号平台检验过程的完美结合,在北斗三号卫星中成功应用。

2 身穿“AR” 智能新技术助力卫星装配

30颗北斗卫星、有效载荷全部实现国产化,并且只有2到3年的时间,无疑是一个巨大的挑战。

为了实现这一目标,航天五院西安分院在原子钟、行波管放大器、固

态放大器、微波开关、大功率隔离器等5大类19项国产化部件方面推进研制,并以“全国大联合”的方式,抓总组建了由20多家科研院所和高校组成的研制队伍,最终实现了有效载

2018年3月30日,8颗北斗三号卫星在空间“棋盘”上就位,完成了北斗三号最简系统的部署,通过扎实的在轨试验对几大系统进行了全面“演练”。这一目标实现后,刚刚成功发射的双星便开始向基本系统建设迈进。

北斗三号卫星总设计师王平介

绍:“北斗三号卫星是由三个轨道面30颗卫星组成的,具体包括三颗同步静止轨道卫星、三颗同步倾斜轨道卫星和24颗中圆轨道卫星。为了建设北斗星网,兑现全球导航的承诺,后续的组网任务将更加紧迫,北斗三号将以更高速的节奏布网。”

天器型号数据包管理具有重要意义。

专家表示,人工智能新技术在未来卫星总装测试工作中应用前景光明,项目组后续还将根据航天器总装工作特点,开展总装过程预警等各项功能的开发,助力导航卫星等各型号研制。

3 造“中国星” 30颗北斗卫星有效载荷全部国产化

30颗北斗卫星、有效载荷全部实现国产化,并且只有2到3年的时间,无疑是一个巨大的挑战。

为了实现这一目标,航天五院西安分院在原子钟、行波管放大器、固

态放大器、微波开关、大功率隔离器等5大类19项国产化部件方面推进研制,并以“全国大联合”的方式,抓总组建了由20多家科研院所和高校组成的研制队伍,最终实现了有效载

荷部件全部国产化。

北斗三号工程副总设计师、卫星首席总设计师谢军告诉记者:“北斗三号性能在北斗二号的基础上,提升了1至2倍的定位精度,建成后的北

斗全球导航系统将为民用用户免费提供约10米精度的定位服务、0.2米/秒的测速服务。”

(据新华社北京7月29日电记者胡喆白国龙)

海南国际仲裁院挂牌公告

为贯彻落实中共中央、国务院《关于支持海南全面深化改革开放的指导意见》,服务海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设,打造国际一流营商环境,建设国际仲裁高地,经海南省人民政府批准、司法部同意,海南国际仲裁院即日起正式挂牌运作。为确保海南仲裁工作的连续性,现就有关事项公告如下:

一、海南国际仲裁院与海南仲裁委员会实行一套人马、两块牌子的体制模式。

二、海南国际仲裁院受理境内外当事人约定由“海南国

际仲裁院”仲裁的各类案件。

三、海南国际仲裁院改制工作完成之前,由第三届海南仲裁委员会继续履行机构职责,海南国际仲裁院院长职责由第三届海南仲裁委员会主任履行。

四、在海南国际仲裁院施行新的仲裁规则和仲裁员名册之前,继续使用海南仲裁委员会现行仲裁规则和仲裁员名册。

特此公告。

二〇一八年七月三十日

示范仲裁条款:
与本合同有关的任何争议,均提交海南国际仲裁院仲裁。

海南国际仲裁院
地址:海口市和平大道20号鹏晖国际大厦11-12层
电话:0898-65328079、68556289(立案室)

传真:0898-68568916

电子邮箱:hnczwyh@163.com

网址: http://www.hncz.org.cn

海南国际仲裁院三亚分院

地址:三亚市金鸡岭街336号三层

电话:0898-88600336、88677336

海南国际仲裁院海事仲裁中心

地址:洋浦经济开发区人力资源市场大楼

电话:18308936666

海南国际仲裁院

地址:海口市和平大道20号鹏晖国际大厦11-12层

电话:0898-65328079、68556289(立案室)

传真:0898-68568916

电子邮箱:hnczwyh@163.com

网址: http://www.hncz.org.cn

海南国际仲裁院

地址:三亚市金鸡岭街336号三层

电话:0898-88600336、88677336

海南国际仲裁院海事仲裁中心

地址:洋浦经济开发区人力资源市场大楼

电话:18308936666

海南国际仲裁院

地址:海口市和平大道20号鹏晖国际大厦11-12层

电话:0898-65328079、68556289(立案室)

传真:0898-68568916

电子邮箱:hnczwyh@163.com

网址: http://www.hncz.org.cn

海南国际仲裁院

地址:三亚市金鸡岭街336号三层

电话:0898-88600336、88677336

海南国际仲裁院海事仲裁中心

地址:洋浦经济开发区人力资源市场大楼

电话:18308936666

海南国际仲裁院

地址:海口市和平大道20号鹏晖国际大厦11-12层

电话:0898-65328079、68556289(立案室)

传真:0898-68568916

电子邮箱:hnczwyh@163.com

网址: http://www.hncz.org.cn

海南国际仲裁院

地址:三亚市金鸡岭街336号三层

电话:0898-88600336、88677336

海南国际仲裁院海事仲裁中心

地址:洋浦经济开发区人力资源市场大楼

电话:18308936666

海南国际仲裁院

地址:海口市和平大道20号鹏晖国际大厦11-12层

电话:0898-65328079、68556289(立案室)

传真:0898-68568916

电子邮箱:hnczwyh@163.com

网址: http://www.hncz.org.cn

海南国际仲裁院

地址:三亚市金鸡岭街336号三层

电话:0898-88600336、88677336

海南国际仲裁院海事仲裁中心

地址:洋浦经济开发区人力资源市场大楼

电话:18308936666

海南国际仲裁院

地址:海口市和平大道20号鹏晖国际大厦11-12层

电话:0898-65328079、68556289(立案室)

传真:0898-68568916

电子邮箱:hnczwyh@163.com

网址: http://www.hncz.org.cn

海南国际仲裁院

地址:三亚市金鸡岭街336号三层

电话